

REGATUL ROMANIEI

MONITORUL OFICIAL

PARTEA I-a
LEGI, DECRETE

JURNALE ALE CONSILIULUI DE MINIȘTRI, DECIZIUNI MINISTERIALE, COMUNICATE,
ANUNȚURI JUDICIARE (DE INTERES GENERAL)

ABONAMENTE IN LEI	Partea I-a sau a II-a				Desbaterile parlamentare		PUBLI CAȚII IN LEI	Inserte	LiniA n. O.
	1 an	6 luni	3 luni	1 lună	sesiunea	1 lună			
IN TARA							DECRETE ȘI JURNALE ALE CONSILIULUI DE MINIȘTRI		
Particulari	—	—	40.000	15.000	—	—	Pentru acordarea avantajelor legii pentru încurajarea in-	150.000	—
Autorități de Stat, județ și comune	—	—	30.000	—	—	—	dusurii la industriasi și fabricanți	30.000	—
urbane	—	—	20.000	—	—	—	Idem pentru meseriași și mări țărănești	75.000	—
Autorități comunale rurale	—	—	—	—	—	—	" " încetățenire și depuneri de jurământ	45.000	—
Orice abonați	—	—	—	—	90.000	—	DECIZII: Schimbări de nume	75.000	—
IN STRAINATATE	—	—	60.000	—	120.000	24.000	CITATIILE:		
Un exemplar din anii curenti lei	800 part. I-a	1000 part. II-a			1.000		Curtilor de Casatie, Conturi, Apel, Tribunalele și notari		
" anii expirați	2.000	2.000					publici	12.000	—
							Judecătorilor	6.000	—
							PUBLICAȚII PENTRU AMENAJAMENTE DE PADURI:		
							Păduri de la 0— 10 ha	8.000	—
							" " 10,01— 20 "	15.000	—
							" " 20,01— 100 "	23.000	—
							" " 100,01— 200 "	75.000	—
							" " 200,01— 500 "	115.000	—
							" " 500,01— 1000 "	200.000	—
							" peste 1000 "	225.000	—
							PUBLICAȚII DIVERSE		
							Pentru brevete de invenții	5.000	—
							" cereri de schimbări de nume	23.000	—
							" libera practică profesională	18.000	—
							" a moștului	12.000	—
							" recunoașteri de pădurari	12.000	—
							" pierderi de acte (minimum 5.000 lei)	—	800
							Diverse pentru autorități	—	600
							Reconstituiri de acte de stare civilă	12.000	—
							Diverse pentru particulari	—	1.200
							Comerciale, bilanțuri, tabele	—	2.200

Abonamentul la partea III-a (Desbaterile parlamentare) pentru sesiunile ordi- nare, prelungite sau extraordinare se socotește 18.000 lei lunar (minimum 1 lună).

Abonamentele și publicațiile pentru autorități și particulari se plătesc anticipat. Ele vor fi însoțite de o adresă din partea autorității și de o cerere timbrată din partea particularilor.

Instituția nu garantează transportul ziarului.
Pentru trimiterea chitanțelor sau a ziarului și pentru cereri de lămuriri petiționarii vor trimite în plus suma de 500 lei spese de birou și porto simplu.

LAMURIRI: Toate publicațiile se măsoară cu liniamețul corp 10. LiniA M. O. se socotește aproximativ 6 cuvinte. Hândurile necomplete se calcu- lează ca linii întregi.

Publicațiile primite la ghișeu până la ora 10 dimineața se înserează în Monitorul Oficial din a treia zi.
Publicațiile primite la ghișeu după ora 10 dimineața se înserează în Monitorul Oficial din a patra zi, iar dacă se cere să fie inserate în Monitorul Oficial din a treia zi, se va plăti un supliment de 50% și un supliment de 100% pentru cazul când se cere să fie inserate în Monitorul Oficial din a doua zi.

Toată corespondența se va trimite pe adresa: Monitorul Oficial, București I. — Bulevardul Elisabeta, 29
Telegrame: MONITOFICIAL—Telefon: 5—1520, 5—1825, 5—1829.—Cent. C. E. C. 21

S U M A R

A. Legi, regulamente și dispozițiuni cu caracter normativ

Nr. publicației	Pagina	Nr. publicației	Pagina
Casa M. S. Regelui		Deciziuni	
Unalt ordin de zi Nr. 1 din 1 Ianuarie 1947	2	Președinția Consiliului de Miniștri	
Ministerul de Bărdot		Rectificare	4
Ordin de zi Nr. 1 din 1 Ianuarie 1947	3	Ministerul de Război	
		1.901. — Fixare de concurs	3—4

B. Dispozițiuni și publicațiuni care nu au caracter normativ

Nr. publicației	Pagina	Nr. publicației	Pagina
Decrete Regale		Ministerul Educației Naționale	
Ministerul Afacerilor Străine		298.909. — Confirmare ca profesor provizoriu	
5.630. — Numire de membru al Ordinului „Serviciul Credincios” ..	5	Mișcare în personal	
Ministerul Justiției		Ministerul Sănătății	
Rectificare	5	6.321. — Însărcinări cu conducere de circ. sanitare	
Ministerul Artelor		Mișcare în personal	
3.591, 3.614. — Numiri	5	Rectificare	
Ministerul Comunicațiilor		Ministerul Muncii, Asistenței și Asigurărilor Sociale	
2.624. — Numiri	6	5.177. — Delegație	8
Jurnale ale Consiliului de Miniștri		73.894. — Numire	8
1.877, 1.879. — Autorizări	5—6	Anunțuri judiciare	
1.880. — Aprobare de executare de lucrări	6	Cereri pentru reconstituiri de acte de stare civilă	8
1.887. — Trecere în alt patrimoniu și instituire de comisiune ..	6	Mandate de aducere	8
Deciziuni			
Ministerul Justiției			
228.599. — Funcționare de oficiu de aprovizionare	6		
Mișcare în personal	6—7		

MONITORUL OFICIAL Partea I A
Legi, regulamente și dispozițiuni cu caracter normativ

CASA M. S. REGFLUI

INALT ORDIN DE ZI Nr. 1

din 1 Ianuarie 1947

„Ostași,

„Cu aceeași dragoste și grijă
„de totdeauna gândul Meu se în-
„dreaptă către scumpa Mea ar-
„mată.

„Cu toate încercările grele
„prin care am trecut, să ne păș-
„trăm nădejdea că odată cu pa-
„cea vor veni timpuri mai bune.

„Sunt sigur că vă veți face cu
„toții datoria cu aceeași credință
„și devotament și în timp de
„pace, așa cum v'ați făcut-o cu
„prisosință pe câmpul de luptă.

„Urez tuturor ofițerilor, sub-
„ofițerilor și soldaților un an
„nou fericit.

„La mulți ani“.

MIHAI

MINISTERUL DE RĂZBOI
ORDIN DE ZI Nr. 1

din 1 Ianuarie 1947

Ostași,

Ajunși în pragul unui An
Nou, gândul meu se îndreaptă
cu toată dragostea, către voi, os-
tașii Țării, care ați constituit
totdeauna — dar mai ales în vre-
murile de restriște — sprijinul
cel mai neclintit al Patriei, al Po-
porului și al Dinastiei.

Ostași,

Anul care s'a dus a fost un an
plin de lipsuri și de mari greu-
tăți, datorită urmărilor unui
război nefast și nevoit de poporul
nostru, împotriva vecinului dela
răsărit și a doi ani de cumplită
secetă.

Armata a înțeles cea dintâi
aceste greutăți și, suportând cu

stoicism toate lipsurile mate-
riale, a continuat să-și îndepli-
nească misiunea ei fără șovăire.

Ea a participat, pentru prima
oară, la alegerile din 19 Noem-
vrie 1946, prezentându-se ca un
bloc de granit alături de forțele
democratice și progresiste, înțe-
legând imperativul timpurilor
de a fi alături și în slujba exclu-
sivă a poporului.

Din acelaș spirit de solidari-
tate cu poporul, Armata a con-
tribuit, într'o largă măsură la
opera de reconstrucție a Țării și
de ajutoare a regiunilor bân-
tuite de secetă.

Ostași,

Pentru anul viitor, pe care îl
sperăm ca pe un an bun, vă chem
alături de mine spre a întări la
maximum eforturile pentru re-
facerea Armatei și a Țării. Greu-
tățile prin care am trecut și
prin care vom mai trece nu tre-
buie să ne descurajeze ci, din con-
tra, să oțelească voința noastră
de a le înfrânge.

— În primul rând trebuie să
îndreptăm, în mod definitiv, si-
tuația materială a ofițerilor,
subofițerilor și trupei.

— În al doilea rând, trebuie să
realizăm o instrucție serioasă și
o disciplină de fier, liber con-
simțită, care să asigure Armatei
noastre democratice o forță mo-
rală și materială de nesdrun-
cinat.

— Paralel, vom continua fără
odihnă munca de democratizare
a Armatei și opera de adâncire
a frăției de arme cu Armata Ro-
șie eliberatoare și prietenă.

— Alături de Guvernul Demo-
crat al Țării și de toate forțele
creatoare, vom continua lupta
pentru reconstrucția Patriei și
ridicarea Poporului.

Bucurându-ne de sprijinul și
dragostea *Maiestății Sale Rege-*
lui Mihai I-ului a Guvernului
Dr. Petru Groza și al Poporu-
lui și încrezători în forțele și pa-
triotismul nostru, avem tot drep-
tul să privim cu încredere vii-
torul și să fim siguri că vom iz-
bândi în munca noastră.

— Să trăiască *Maiestatea Sa*
Regele Mihai I.

— Să trăiască *Maiestatea Sa*
Regina Mamă Elena.

— Să trăiască Guvernul Țării
în frunte cu d-l Dr. Petru Groza.

— Să trăiască Armata Ro-
mână Democrată.

Vouă, dragi ostași, vă urez din
adâncul inimei mele:

La mulți ani și sănătate!

Ministru de război,
General de Corp de Armată
Tascăr Mihail

DECIZIUNI
PRESEDINȚIA
CONSILIULUI DE MINISTRI
RECTIFICARE

Se rectifică decizia Nr. 3.619 din 1946,
publicată în Monitorul Oficial Nr. 268
din 18 Noembrie 1946, partea I-a A,
pagina 12029, în sensul că cele 100 ba-
toze și 50 tocătoare de nutreț dela Ua-
nele Schramm Huttli & Schmidt din
Topleț, au fost blocate și nu confis-
cate.

Eroare de manuscris.

MINISTERUL DE RĂZBOI

Noi, ministru secretar de Stat la De-
partamentul de Război,

Având în vedere art. 8—14 din re-
gulamentul S. S. R. și situația specială
a ofițerilor, din punct de vedere al stu-
diilor și stagiilor, ca o consecință a răz-
boiului trecut,

Decidem:

Art. 1. — Concursul de admitere în
Școala superioară de război, seria 1947,
secția combatanți, promoțiile: 54 Ter-
reștri, 9 Aero și 14 Marină, va avea loc
în lunile Februarie și Martie 1947, la
București, în localul Școlii superioare
de Război.

Art. 2. — Se vor putea prezenta la concurs maiorii (lt. comandorii) și căpitani din toate armele combataante (terestre, aeronautică și Marină), care îndeplinesc următoarele condițiuni:

1. Să fie foarte bine notați în memoriu, în tot timpul carierei, de către toți șefii ierarhici.

2. Să aibă, la 1 Iulie 1947, vechimez de cel puțin 6 ani ca ofițer activ, îndeplinind următoarele condițiuni de stagiu la trupă:

Terestri: 4 ani, din care cel puțin 3 ani comandă efectivă de unitate.

Aeronautică: 3 ani, ca navigatori.

Marina: 3 ani, din care 2 ani de serviciu la bord.

Condițiile de vechime și stagiu la trupă pentru ofițerii confirmați în a. c. a., geniu aeronautic, geniu și infanterie marină, sunt aceleași ca și pentru ofițerii Armatei de Uscaț.

3. Să aibă stagiu pe front de cel puțin 1 an, din care 6 luni la comandă de unitate, efectiv luptătoare, sau în grupurile de comandă și unitățile de specialități, până la regiment inclusiv.

Pentru candidații din pionieri, pontonieri și transmisiuni, va intra în calculul stagiului de front numai timpul cât a executat comanda în unitățile de pionieri, pontonieri și transmisiuni, aparținând M. U., până la Corp de armată inclusiv, sau batalioanele independente, care au participat la acțiuni, în zone operative.

Pentru candidații din aeronautică se cere să fie făcut parte din personalul navigator, și în această calitate, să aibă un stagiu pe front de cel puțin 1 an, din care 6 luni comandă de unitate sau să fi fost încredințați în condițiuni corespunzătoare gradului; asemenea să fie executat efectiv, în acest timp misiuni în luptă (10 misiuni pentru aviația de bombardament și recunoaștere sau 15 misiuni pentru aviația de observare, vânătoare, asalt).

Pentru candidații de marină, minimum 9 luni ambarcare pe nave, care au participat efectiv la operațiuni.

Candidații din a. c. a. și geniu aeronautic, confirmați în aeronautică, cât și cei din geniu și infanteria marină, sunt supuși aceluiași condițiuni de stagiu pe front ca și candidații din armele terestre.

Ofițerii din armele terestre și marină, care nu au exercitat comandă de unitate timp de 6 luni, dar care au un stagiu pe front de 2 ani la unități și comanda operative, vor putea fi admiși la concurs, dacă au comandat efectiv unitate timp de 3 luni.

De asemenea, vor putea fi admiși la concurs ofițerii din aeronautică (aviatori), care având un stagiu de minimum 3 luni pe front, au executat în luptă, un minimum de 15 misiuni pentru aviația de bombardament și recunoaștere, sau 20 misiuni pentru aviația de observație, vânătoare sau asalt.

Pentru ofițerii răniți și evacuați în interior și care din motive de sănătate, bine justificate, nu s'au putut întoarce pe front, se admite, în mod excepțional, un stagiu pe front de minimum 6 luni.

Ofițerii întorși din captivitate vor putea fi admiși la concurs, dacă au comandat cel puțin 3 luni unitate efectiv luptătoare sau au fost în grupurile de comandă și unitățile de specialități, până la regiment inclusiv.

4. Să aibă vârsta de cel mult 34 ani, la 1 Aprilie 1947.

5. Să fi absolvit, în bune condițiuni, Școala de aplicație a armei respective sau Școala de ofițeri (pentru promoțiile care nu au făcut Școala de aplicație).

6. Să fie pe deplin sănătoși și fără infirmități, care i-ar face improprii serviciului de Stat Major, în campanie.

7. Să nu aibă datorii bănești, afară de cele admise.

Art. 3. — Admiterea la concurs se va face pe baza rapoartelor ofițerilor candidați și a propunerilor tuturor șefilor ierarhici, până la C. A. și similitarele lor inclusiv, care își vor da avizul și le vor trimite după aceea Școalei Superioare de Război.

Șefii ierarhici vor examina situația fiecărui candidat, dând curs cererilor și propunând a fi admiși la concurs numai acei ofițeri care prin caracterul, cultura, modul de a servi și aptitudinile lor, au dovedit că se disting în mod deosebit pentru a deveni ofițer de Stat Major.

Propunerile pentru admiterea la concurs vor fi însoțite la următoarele acte:

a) Raportul ofițerului candidat.

În acest raport se va arăta și limbile străine ce cunoaște (vorbit și scris);

b) Memoriul original al ofițerului, cu toate datele completate, în foaia matricolă (starea civilă, studii, campanie, decorații, serviciul la unități) și cu toate foile calificative, până la 31 Octombrie 1946;

c) O foaie specială de aprecieri Md. anexa Nr. 1, în care toți șefii ierarhici vor răspunde precis și cât mai scurt, la punctele prevăzute în ea;

d) O fișă Md. anexa Nr. 2, care va fi întocmită de prima unitate care face

propunerea, certificată de comandantul respectiv;

e) Foaia de sănătate întocmită de medicul unității;

f) Copia de pe tabela de datorii.

Propunerile și actele candidaților din aeronautică și marină vor fi înaintate prin Statele Majoare ale Aeronautice și Marinei, care le vor verifica, aprecia, centraliza și trimite Școalei Superioare de Război.

Propunerile de admitere la concurs vor fi întocmite de către unitatea care aparține ofițerul, conform prescripțiilor arătate, și trebuie să fie primite la Școala Superioară de Război până la 24 Ianuarie 1947.

Art. 4. — Concursul va consta din:

1. Examinarea medicală cu proba sportivă prevăzută în programul analitic.

2. Proba scrisă.

3. Proba orală.

Examinarea medicală și proba sportivă vor preceda probele concursului.

Hotărârile comisiei medicale sunt fără apel.

Candidații respinși la vizita medicală nu iau parte la probele concursului.

Proba scrisă va consta din:

a) O lucrare de tactică (durată 4—6 ore), ce va cuprinde rezolvarea unei teme în cadrul unui detașament sau grupare tactică.

Candidații din aeronautică vor da și o lucrare specială de tactică elementară aero.

Candidații din marină vor da numai o lucrare specială de tactică în cadrul unui detașament mixt (infanterie marină și nave);

b) O lucrare de cultură militară (durată 3—4 ore);

c) O lucrare de cultură generală (durată 3—4 ore).

Lucrările sunt secrete și eliminătorii

Lucrările scrise sunt hotărâte de șeful Marelui Stat Major, după propunerea comandantului Școalei Superioare de Război.

Șefii Statelor Majoare ale Aeronautice și Marinei, își dau avizul asupra lucrărilor propuse de Școala Superioară de Război pentru candidații secțiilor Aeronautice și Marinei.

Proba orală va consta din:

Discuțiuni asupra modului cum au fost rezolvate lucrările scrise.

Discuțiuni asupra altor chestiuni de tactică, cultură militară și generală.

Verificarea gradului de cunoștințe asupra limbilor străine menționate de

candidați, în rapoartele lor pentru înscrierea la concurs.

O probă de topografie aplicată

Art. 5. — Comandamentul Școlii Superioare de Război este însărcinat cu executarea prezentei decizii.

Data la 17 Decembrie 1946.

Ministru, General de Corp de Armată Laszăr Mihail

Nr. 1.901.

Anexa Nr. 1 la D. M. examen admitere
S. S. R. 1947

FOAIE SPECIALĂ

pentru locotenentul (căpitanul, maiorul)
din

Candidat la concursul pentru Școala Superioară de Război.

1. Aptitudini fizice:

Sănătate, Rezistență în campanie.

Aptitudini sportive.

2. Capacitate:

Inteligență. Judecată.

Simț tactic. Spirit de metodă.

Cunoașterea armei. Cunoaștințe militare generale. Cultură generală.

Aptitudini la studii.

3. Aptitudini militare:

Temperament. Caracter.

Spiritul de prevedere, voință, hotărâre, stăruință și energie

Aptitudini de comandă.

Modul de a acționa în teren.

Fapte de război

4. Educație militară:

Disciplină și autoritate.

Simțul datoriei, devotamentul, regulă, onoarei și demnității.

Curajul inițiativei și răspunderii.

Moralitate, camaraderie.

Atitudinea față de comandanți și subalterni.

5. Îndeplinirea serviciului:

Prezența la serviciu.

Activitatea și puterea de muncă.

Valoarea unității de comandă.

Grija de soldat, cal și material.

Servicii speciale.

6. Diverse:

Etate.

Avere.

Defecte sau pasiuni.

7. Propuneri: dacă poate deveni ofițer de Stat Major.

Anexa Nr. 2 la D. M. examen admitere
S. S. R. 1947

F I Ș A

Locotenentului (căpitanului, maiorului) ...
din

Promoția de ofițer

Vârsta la 1 Aprilie 1947.

1. Studii de bază, liceale și militare

.....

2. Studii universitare

.....

3. Situația în promoție:

Școala militară; clasificat al

în

Școala specială; clasificat al

din

4. Avansare la vechime (alegere):

Locotenent

Căpitan

Major

Starea civilă

6. Stagiul la trupă

7. Durata comenzilor la unități și sub-unități

.....

8. Stagiul pe front

.....

Unitatea (Regt, Btl., Divizion, corp aparte)

Comandă de unitate (co a comandat)

Timpul cât a comandat (luni)

.....

Cum s'a comportat

.....

Alte însărcinări pe front (unități, specialități sau grupuri comandă)

.....

Cât timp (luni)

Dacă a fost rănit

.....

Durata spitalizării și concediilor medicale (luni)

.....

Decoratii

.....

Citații prin ordin de zi

.....

9. Calificarea ofițerului de șefii ierarhici în cursul carierei:

1932 1939

1933 1940

1934 1941

1935 1942

1936 1943

1937 1944

1938 1945

..... 1946

10. Pedepse (se vor menționa cu arătarea motivelor și data când au fost date)

.....

Se certifică exactitatea datelor din prezenta fișă, conform cu memoriul original al candidatului.

Comandantul

MONITORUL OFICIAL Partea I B

Dispozițiuni și publicațiuni care nu au caracter normativ

DECRETE REGALE

MINISTERUL AFACERILOR STRAINE

MIHAI I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului Vicepreședintelui Consiliului Nostru de Miniștri, ministru secretar de Stat la Departamentul Afacerilor Străine, Cancelar al Ordinilor, cu Nr. 61.730.

Am decretat și decretăm:

Art. I. Numim membru al Ordinului „Serviciul Credincios”

In gradul de Mare Cruce

pe d-l: 13. Eneșcu George, membru al Academiei Române.

Numitul va purta insușele civile.

Art. II. Vicepreședintele Consiliului Nostru de Miniștri, ministru secretar de Stat la Departamentul Afacerilor Străine, Cancelar al Ordinilor, este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București la 21 Decembrie 1946.

MIHAI

Vicepreședinte al Consiliului de Miniștri,

Ministru al afacerilor străine,

Cancelar al Ordinilor.

Gh. Tătărescu

Nr. 3.630.

MINISTERUL JUSTIȚIEI

RECTIFICARE

În decretul regal Nr. 3.290 din 1946, publicat în Monitorul Oficial Nr. 273 din 25 Noembrie 1946, partea I-a B, la pag. 22173, coloana II-a, în rândul 1 de sus în jos, se va citi: „Comuțăm în 1.000.000 lei; amendă”, în loc de Comuțăm în 50.000 lei amendă.

Eroare de manuscris.

MINISTERUL ARTELOR

MIHAI I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la Departamentul Artelor, înregistrat la Nr. 16.613 din 1946;

Având în vedere avizul Consiliului profesoral al Academiei de Arte Frumoase din București;

Având în vedere art. 24 din legea Nr. 675 din 24 August 1946;

Având în vedere art. 15 din legea înălțământului superior;

Am decretat și decretăm:

Art. I. Pe data imediat următoare publicării în Monitorul Oficial a prezentului decret, d-l prof. I. J. Steriadi, se numește rector la Academia de Arte Frumoase din București.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la Departamentul Artelor este autorizat cu aducerea la îndeplinire a dispozițiilor prezentului decret.

Dat în București la 18 Decembrie 1946.

MIHAI

Ministrul artelor,
Ion Pas

Nr. 3.591.

MIHAI I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la Departamentul Artelor.

Având în vedere dispozițiile legii cu Nr. 315 din 24 Aprilie 1945 pentru organizarea și funcționarea Ministerului Artelor;

Având în vedere art. 17 din legea înălțământului superior.

Am decretat și decretăm:

Art. I. Pe data imediat următoare publicării în Monitorul Oficial a prezentului decret, d-l profesor Ioan Ticulescu, se numește director al Conservatorului de Muzică și Artă Dramatică din Timișoara.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la Departamentul Artelor este autorizat cu aducerea la îndeplinire a dispozițiilor prezentului decret.

Dat în București la 19 Decembrie 1946.

MIHAI

Ministrul artelor,
Ion Pas

Nr. 3.614.

MINISTERUL COMUNICAȚIILOR

MIHAI I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României.

La toți de față și viitori, sănătate:

Asupra raportului ministrului nostru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor, purtând Nr. 42.831 din 19 Decembrie 1946.

Având în vedere dispozițiile art. VI și art. X din legea Nr. 827, pentru înfiin-

țarea și organizarea Direcției Generale a Aviației Civile, publicată în Monitorul Oficial Nr. 243 din 19 Octombrie 1946;

Având în vedere dispozițiile art. I din legea Nr. 946, pentru modificarea unor dispozițiuni din legile pentru organizarea ministerelor, publicată în Monitorul Oficial Nr. 278 din 30 Noembrie 1946;

Având în vedere interesul bunului mers al lucrărilor Direcției Generale a Aviației Civile,

Am decretat și decretăm:

Art. I. D-l comandor aviator Padure Eugen se numește, pe data imediat următoare publicării prezentului decret în Monitorul Oficial, în funcțiunea de director general al Direcției Generale a Aviației Civile.

Art. II. D-l lt-comandor inginer Crăescu T. Vasile se numește, pe data imediat următoare publicării prezentului decret în Monitorul Oficial, în funcțiunea de subdirector general al Direcției Generale a Aviației Civile.

Art. III. Ministru Nostru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor este însărcinat cu executarea prezentului decret.

Dat în București la 20 Decembrie 1946.

MIHAI

Ministrul comunicațiilor,
N. Proliri

Nr. 3.624.

JURNALE

ALE CONSILIULUI DE MINIȘTRI

MINISTERUL COMUNICAȚIILOR

Consiliul de Miniștri, în ședința din 20 Decembrie 1946,

Luând în discuție referatul d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor cu Nr. 42.035 din 13 Decembrie 1946;

Având în vedere dispozițiile legii Nr. 317 din 1943;

Având în vedere dispozițiile art. 90 din legea contabilității publice,

Decide:

Art. I. Se autorizează Ministerul Comunicațiilor ca să concesioneze și să închirieze în prelungire, Societății Cooperative Forestiere „Albina”, linia ferată de interes local Piatra Neamț-Straju, în lungime de 16 km, inclusiv materialul rulant aferent acestei linii.

Art. II. Durata concesiunii se fixează la 3 ani, adică până la 2 Iulie

1949, cu o chirie anuală de 11.000.000 lei, care va putea fi majorată în viitor în raport cu majorarea prețului de vânzare al cherestei și cu respectarea condițiilor cuprinse în actele de concesiune Nr. 9.605 din 1926 și Nr. 65.094 din 1935.

Art. III. Ministerul Comunicațiilor poate denunța concesiunea acestei linii oricând, dar cu un preaviz de 3 luni.

Art. IV. D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor, este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentului jurnal.

Dr. Petru Groza, Gh. Tătărescu, N. Profiri, R. Roșculeț, Ion Pas, Tr. Săvulescu, Lotar Rădăceanu, Gh. Vântu, Lucretiu Pătrășcanu, Octav Livezeanu, R. Zăroni.

Nr. 1.877.

Consiliul de Miniștri, în ședința sa de la 20 Decembrie 1946,

Luând în deliberare referatul d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor, purtând Nr. 41.378 din 11 Decembrie 1946;

Având în vedere motivele din referat;

Având în vedere dispozițiile art. 10 din legea de organizare a ministereilor din 1929,

Decide:

Art. I. Autoriză Administrația Porturilor și Comunicațiilor pe Apă din Ministerul Comunicațiilor, să cedeze în mod gratuit spre folosință Ministerului Muncii și Asigurărilor Sociale, terenul situat în portul Constanța, pe care s'a construit încă din anii 1933—1935 clădirea pentru adăpostirea muncitorilor din portul Constanța, cu rezerva de a se restitui de către Ministerul Muncii și Asigurărilor Sociale acest teren atunci când va fi necesar pentru vreo altă destinațiune.

În acest din urmă caz, Administrația Porturilor și Comunicațiilor pe Apă se obligă să dea Ministerului Muncii și Asigurărilor Sociale o clădire similară pe un alt amplasament.

Art. II. D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor este autorizat cu aducerea la îndeplinire a dispozițiilor prezentului jurnal.

Dr. Petru Groza, Gh. Tătărescu, N. Profiri, R. Roșculeț, Ion Pas, Tr. Săvulescu, Lotar Rădăceanu, Gh. Vântu, Lucretiu Pătrășcanu, Octav Livezeanu, R. Zăroni.

Nr. 1.879.

Consiliul de Miniștri, în ședința sa de la 20 Decembrie 1946,

Luând în deliberare referatul d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor, purtând Nr. 40.243 din 28 Noembrie 1946;

Având în vedere motivele din referat,

Decide:

Art. I. Aprobă ca lucrările de reparațiuni ale șlebului N. F. R. 625, în valoare de lei 692.302.490 să se execute de către Șantierul Naval Giurgiu.

Art. II. Plata sumei de 692.302.490 lei se va face de la art. 42 „Cheltuieli de exploatare” al bugetului Administrației P. C. A. pe exercițiul 1946—1947.

Art. III. D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor este însărcinat cu adunerea la îndeplinire a dispozițiilor prezentului jurnal.

Dr. Petru Groza, Gh. Tătărescu, N. Profiri, R. Roșculeț, Ion Pas, Tr. Săvulescu, Lotar Rădăceanu, Gh. Vântu, Lucretiu Pătrășcanu, Octav Livezeanu, R. Zăroni.

Nr. 1.880.

Consiliul de Miniștri, în ședința sa de la 20 Decembrie 1946,

Luând în deliberare referatul d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Comunicațiilor, purtând Nr. 41.260 din 5 Decembrie 1946;

Având în vedere motivele din referat;

Având în vedere dispozițiile art. VIII din legea Nr. 264 din 12 Aprilie 1945, pentru organizarea Ministerului Comunicațiilor și Lucrărilor Publice, publicată în Monitorul Oficial Nr. 85 din 12 Aprilie 1945, dispozițiuni ce au fost modificate prin legea Nr. 810, publicată în Monitorul Oficial Nr. 241 din 17 Octombrie 1946;

Având în vedere dispozițiile legii Nr. 827 din 1946, pentru înființarea și organizarea Direcției Generale a Aviației Civile, publicată în Monitorul Oficial Nr. 243 din 19 Octombrie 1946;

Ținând seama și de dispozițiile legii Nr. 946, pentru modificarea unor dispozițiuni din legile pentru organizarea ministerelor, publicată în Monitorul Oficial Nr. 278 din 30 Noembrie 1946 și anume de dispozițiile privitoare la scindarea Ministerului Comunicațiilor și Lucrărilor Publice,

Decide:

Art. I. Toate terenurile, clădirile, instalațiunile, mașinile, autovehiculele, avioanele, piesele de schimb, materialele de orice natură, etc., aflate în patrimoniile: Direcției Aviației Civile, Serviciul Transmisiuni și Protecție a Navigației Aeriene (partea aferentă Aviației Civile), cu depozitul de materiale de transmisiuni destinat protecției Navigației Aeriene și existente la data de 1 Ianuarie 1945, trec de la Ministerul de Război (fostul Subsecretariat de Stat al Aerului, astăzi transformat în Comandamentul Aeronauticii), la Ministerul Comunicațiilor, Direcțiunea Generală a Aviației Civile.

Art. II. Pentru luarea în primă, respectiv predarea obiectelor prevăzute la art. I al prezentului jurnal, se instituie o comisiune care va stabili și fiecare obiect în parte, cu starea în care se află.

Art. III. Componența acestei comisiuni este următoarea:

Președinte: un delegat al Ministerului Comunicațiilor.

Membri:

a) Un delegat al Ministerului de Război (Comandamentul Aeronauticii);

b) Un delegat al Direcției Aviației Civile, Serviciul tehnic;

c) Un delegat al Direcției Aviației Civile, Serviciul domenii și infrastructură;

d) Un delegat al Direcției Aviației Civile, Serviciul administrativ;

e) Un delegat al Serviciului de Transmisiuni și Protecție a Navigației Aeriene (partea aferentă Aviației Civile);

f) Un delegat al Direcției Generale a Aviației Civile.

Secretar: un funcționar din Direcțiunea Generală a Aviației Civile.

Art. IV. Delegații vor fi desemnați nominal prin deciziunea Ministerului Comunicațiilor.

Art. V. Lucrările comisiunii vor fi supuse aprobării ministrului comunicațiilor, după care se va obține aprobarea Consiliului de Miniștri, stabilindu-se și drepturile și obligațiunile ce decurg pentru fiecare din părți.

Art. VI. D-nii miniștri: al comunicațiilor și războiului sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a dispozițiilor prezentului jurnal.

Dr. Petru Groza, Gh. Tătărescu, Al. Alexandrini, Ion Pas, Dr. Fl. Bagdasar, L. Pătrășcanu, Octav Livezeanu, General de Corp de Armată Lascăr Mihail, Gh. Gheorghin-Dej, Gh. Vântu, R. Zăroni, R. Roșculeț.

Nr. 1.887.

DECIZIUNI

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Prin deciziia ministerială Nr. 128.509 din 23 Decembrie 1946, se autoriză funcționarea Oficiului de aprovizionare al magistraților, avocaților și funcționarilor judecătorești din județul Odorhei, sub denumirea de A. M. A. F.-Odorhei.

Idem Nr. 128.531 din 23 Decembrie 1946, d-na Elena N. State, dactilografă fără gradatie, de la Tribunalul Iași, se transferă, după cerere, pe ziua de 20 Decembrie 1946, în aceeași calitate, la Parchetul Tribunalului Romanai, în locul d-nei Elena Ștefanovici-Melnicov, considerată demisionată.

Idem Nr. 128.667 din 27 Decembrie 1946, d-l Dumitru N. Lupăscu, licențiat în drept, domiciliat în Iași, strada Brândușa Nr. 30, se numește portărel la Tribunalul Băia, clasa de salarizare 9, categoria XII, coeficientul de funcțiune 2,10, pe ziua de 31 Decembrie 1946, în locul d-lui Aurel Gh. Olariu, transferat.

Idem Nr. 128.670 din 27 Decembrie 1946, d-l Stanislau M. Tarangul, licențiat în drept, domiciliat în Bacău, str. Alba-Iulia Nr. 3, se numește portărel la Tribunalul Tutova, clasa de salarizare Nr. 9, categoria XII, coeficientul de funcțiune 2,10, pe ziua de 31 Decembrie 1946, în locul d-lui Ioan D. Merchidan, transferat.

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Prin decizia ministerială Nr. 398.909 din 16 Decembrie 1946, părintele Ion Crețu, licențiat, cu examen de capacitate reușit cu media generală 8,02, în sesiunea Iulie 1946, se confirmă profesor, cu titlul provizoriu, la catedra de religie greco-catolică dela școala normală de conducătoare din Beiuș, pe ziua de 1 Septembrie 1946.

Idem Nr. 369.690 din 21 Noembrie 1946, Emilia Popescu, profesoară titulară definitivă la catedra de lucru de mână, dela fosta școală normală de fete din Predeal (azi desființată), se utilizează pe anul școlar 1946/1947, la școala normală de fete din Măgurele-IIfov.

Plata se va face din prevederea bugetară liberă a catedrei a doua de educație fizică, dela acea școală.

Idem Nr. 389.538 din 9 Decembrie 1946, d-nei Eugenia Ciobanu, licențiată, cu examen de capacitate din sesiunea Septembrie 1946, reușită cu media generală 7,87, i se confirmă numirea ca profesoară, cu titlul provizoriu, la catedra II de pedagogie, dela școala normală confesională de fete din Gherla, numire făcută de Episcopia Română Unită din Cluj-Gherla, pe ziua de 1 Noembrie 1946.

Idem Nr. 389.535 din 9 Decembrie 1946, d-l Dumitru Ștefan, licențiat, cu examen de capacitate, reușit cu media generală 8,08, în sesiunea Iulie 1946, se confirmă profesor, cu titlul provizoriu, la catedra de istorie, dela școala normală confesională ortodoxă română, de băieți din Arad, în locul d-lui Dimitrie Roșcău, care a renunțat, anulându-se prin aceasta decizia Nr. 324.157 din 1946, în ceea ce privește pe d-l Roșcău.

Idem Nr. 389.536 din 9 Decembrie 1946, d-l Nicolae Munteanu, profesor titular definitiv, la școala normală de băieți d-n Sendriceni-Dorohoi, se transferă, pe ziua de 1 Septembrie 1946, la catedra I de limba română, dela școala normală ortodoxă-română de băieți din Sibiu, în locul d-lui Petre Drăghici, transferat la Liceul industrial Nr. 1 din București.

Idem Nr. 398.910 din 16 Decembrie 1946, d-na Negru Paraschiva, licențiată cu examen de capacitate din sesiunea anului 1943, reușită cu media generală 8,00, se fixează și se numește, pe ziua de 1 Septembrie 1946, cu titlul provizoriu, la catedra de limba franceză, dela școala normală de fete din Timișoara.

Idem Nr. 395.626 din 12 Decembrie 1946, d-l Ioan Abramiuc, profesor titular definitiv și subdirector al școlii normale de băieți din Bacău, se delegă director al acestei școli, revenindu-se asupra deciziei Nr. 376.207 din 1946, prin care fusese delegat director d-l Adrian Olinio.

MINISTERUL SANATAȚII

Prin decizia d-lui inspector general sanitar Iași cu Nr. 8.842 din 21 Decembrie 1946, d-l Ștefan Fănel, absolvent al Școlii sanitare militare, se numește provizoriu, pe data publicării în Monitorul Oficial, în postul de agent sanitar fără gradată, dela Cerc. și Cire Podoleni, jud. Neamț, grupa B 7, tipul 13, categ. IV, cu salariul lunar de lei 4.800, plus indemnizația de scumpete aferentă.

Noi, inspector general sanitar al Regiunii IV-a Pitești, în baza drepturilor ce ne conferă legea sanitară,

Având în vedere ordinul Ministerului Sănătății cu Nr. 71.591 din 16 Decembrie 1946, precum și raportul Serv. sanitar al jud. Argeș, cu Nr. 7.243 din 1946,

Având în vedere decretul-lege Nr. 449 din 1946, prin care se alipesc noi teritorii la orașul Pitești,

Decidem:

Art. 1. — Orașul Pitești, din punct de vedere sanitar, se coordonează după cum urmează:

1. Circ. I condusă de d-l dr. V. Enescu, porțiunea N. V. oraș, se delimitează de străzile: b-dul Eroilor exclusiv. Exercițiu până la Nr. 113, Papucești, Plevnei, exclusiv. Șerban Vodă dela pasagiul Școlilor (Nr. fără soț), Negru-Vodă (N-rele fără soț), Gavana partea dela sud dela șos. C. Argeș.

2. Circ. II condusă de d-l dr. F. Fănescu, porțiunea N. E. a orașului, delimitate de străzile: Șerban Vodă (numerele cu soț) dela pasagiul Școlilor, Negru Vodă (Nr. cu soț), Gavana partea de răsărit de șos. C. Argeș, Lascăr Catargiu, Costache Negri, dela prelungirea Lascăr Catargiu spre Nord.

3. Circ. II condusă de d-l dr. P. Nicoreșteanu, porțiune S. V. oraș, delimitate de străzile: Exercițiului de la Nr. 113, Ștefan cel Mare inclusiv, b-dul Eroilor inclusiv, str. Șerban Vodă, dela Sud de pasagiul Școlilor, str. Griviței inclusiv, str. Brătianu dela întretăierea cu Griviței spre Sud, str. Lahovary, str. Industriei, str. Brâncoveanu exclusiv, str. C. A. Rosetti inclusiv, b-dul Elisabeta inclusiv.

4. Circ. IV condusă de d-na dr. N. Mironescu, porțiunea de S. S. orașul Pitești, cuprinsă între Circ. II și III.

Art. 2. — D-l șef al Serviciului este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni

Data la 21 Decembrie 1946.

Inspector general sanitar, Dr. N. Popescu
Nr. 6.321.

Prin decizia d-lui inspector general sanitar al Regiunii IV-a sanitară Pitești, cu Nr. 6.304 din 19 Decembrie 1946, se face următoarea mișcare în personalul administrativ din raza Inspectoratului general sanitar Pitești, pe data publicării în Monitorul Oficial:

Ciobanu Radu, se numește magazioner cl. VI, la Spitalul Găești-Dâmbovița, cu salariul lunar de lei 1.600

Ionescu Ioan, absolvent al Liceului industrial, se numește maestru la Inspectoratul general sanitar Pitești, plătit din postul de mecanic principal cl. III, cu salariul lunar de lei 6.600.

Ilieșcu Ioan, absolvent al Liceului industrial, se numește șofer principal cl. III, la Inspectoratul general sanitar Pitești, cu salariul lunar de lei 6.600.

RECTIFICARI

În decizia Nr. 5.994 din 1946, publicată în Monitorul Oficial Nr. 287 din 11 Decembrie 1946, partea I B, pag. 12784, col. I-a, în rândurile 6, 7, 8 și 9 de jos în sus, se va citi:

„D-l Dumitrescu Petre, subșef de birou cu 3 gr. se înaintează șef de birou cu 1 gr., la Inspectoratul general sanitar Pitești, cu salariul de 10.200 lei”, în loc de: birou cu 1 gr., se înaintează la gradul de subșef de birou cu 1 gr., la Inspectoratul general sanitar Pitești, cu salariul de 10.200 lei.

Eroare de tipar.

MINISTERUL MUNCII, ASISTENȚEI ȘI ASIGURĂRILOR SOCIALE

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Muncii, Asistenței și Asigurărilor Sociale.

Decidem:

Art. 1. — D-lui Iosif Lighetii, director de scenă la Teatrul Muncitoresc O. M. E. C. din București, i se dă delegație de inspector al teatrelor și echipelor teatrale muncitorești O. M. E. C. din întreaga țară.

În atribuțiile d-sale sunt cuprinse și activitățile artistice ale absolvenților și elevilor Conservatoarelor muncitorești, precum și ale necincilor.

Art. 2. — D-l director al Oficiului muncitoresc de educație și cultură este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 13 Decembrie 1946.

Ministru, *Lazar Pădăcea*

Nr. 5.177.

Prin decizia ministerială Nr. 73.894 din 20 Decembrie 1946, d-l Chirculescu Aurel, se numește membru în Comisia interimară al Oficiului județean Câmpulung, pendinte de Camera de Muncă Suceava, ca reprezentant al meseriașilor și președinte al acelei comisii, în locul d-lui Dima Atanasiu.

ANUNȚURI JUDICIARE MINISTERUL JUSTIȚIEI

Parchetul Tribunalului Brașov

Petiția d-nei Elisabeta Ciolac către d-l prim-procuror al Tribunalului Brașov,

Domnule Prim-procuror,

Subsemnata Elisabeta Ciolac, domiciliată în Brașov, str. Castelului Nr. 48, cu onoare vă rog să binevoiți a dispune îndeplinirea formelor pentru reconstituirea actului de naștere a fiicei mele Claude Stejar, care este născută în anul 1930, luna Martie, ziua 28, în comuna Chișinău, județul Lăpușna, din părinții: Elisabeta și Vasile Stejar, de religie ortodoxă.

Pentru dovedirea celor de mai sus, propun martori:

1. Vladcu Ioan, din Brașov, Chestura poliției.

2. Băcănaru Eugenia, strada Regina Maria Nr. 14 Brașov.

Cu stimă, *Elisabeta Ciolac*

Noi, primul-procuror al Parchetului Trib. Brașov,

În conformitate cu dispozițiunile art. 3 din decretul-lege Nr. 5.062 din 1940, invităm autoritățile și persoanele care dețin extrasul de naștere sau înscrisuri referitoare la reconstituirea actelor ce se cer prin petițiunea de mai sus, să le depună de urgență la acest parchet.

p. Prim-procuror, *(Indescifrabil)*

Parchetul Tribunalului Iași

D-l Leib Ținman, dom. în Iași, str. Costache Negri Nr. 66, prin petiția înregistrată la acest parchet sub Nr. 29.179 din 4 Decembrie 1946, cere reconstituirea actului său de naștere, fiind născut în orașul Bălți, la data de 23 Martie 1921, din părinții: Menage Ținman și Ghita Ținman, născută Chișelef.

Noi, primul-procuror al Parchetului Tribunalului Iași,

În conformitate cu dispozițiunile art. 3 din decretul-lege Nr. 4.062 din 14 Decembrie 1940, referitor la reconstituirea actelor de stare civilă ale refugiaților, invităm autoritățile și persoanele care dețin sau cunosc extractul sau alte înscrisuri referitoare la actul a cărui reconstituire se cere prin petițiunea de mai sus, să le depună de urgență și să se prezinte la parchetul acestui tribunal, pentru a ne da relații

Prim-procuror, *Mihail Franc*

Prim-secretar, *Gh. V. Palade*

Parchetul Tribunalului R.-Sărat

D-l Stog Dumitru, domiciliat în orașul R.-Sărat, strada Sârbească Nr. 7, prin petiția înregistrată la Nr. 10.069 din 15 Octombrie 1945, cere reconstituirea actului de naștere al fiului său Stog D. Ioan, născut în anul 1933, luna Mai, ziua 22, în comuna Țarigrad, jud. Soroca, fiul lui Dumitru și Maria.

Noi, procurorul Parchetului Tribunalului R.-Sărat,

În conformitate cu art. 3 din decretul-lege Nr. 4.062, publicat în Monitorul Oficial Nr. 295 din 14 Decembrie 1940, invităm pe orice autoritate ce deține un extract sau alte înscrisuri, să le depună imediat a Grefa Tribunalului R.-Sărat, și orice persoană ce posedă înscrisuri sau cunoaște pe petiționar, să se prezinte neîntârziat la acest parchet pentru a da relații precise cu privire la starea civilă a petiționarului.

Procuror, *T. Motaș*

Nr. 7.315.

1946, Iulie 4.

MANDATE DE ADUCERE

Curtea Marțială a Corpului IV Teritorial Iași
În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I.

Noi, lt.-col. mag. V. Dobrogeanu, președintele Curții Marțiale a Corpului IV Teritorial,

În baza art. 228 din Codul justiției militare.

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, să aducă înaintea noastră, în ziua de 11 Ianuarie 1947, ora 8, pe Ciobotaru Aurel Traian, cu ultimul domiciliu cunoscut în Buzău, str. Foteșu Nr. 35, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți depozitarii puterii publice, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Data la 16 Decembrie 1946.

Nr. 88.298.

Dos. 3.664/946.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I.

Noi, lt.-col. mag. V. Dobrogeanu, președintele Curții Marțiale a Corpului IV Teritorial,

În baza art. 228 din Codul justiției militare.

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, să aducă înaintea noastră, în ziua de 11 Ianuarie 1947, ora 8, pe Dinu Alexandru, cu ultimul domiciliu cunoscut în comuna Sulița, județul Botoșani, pentru a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți depozitarii puterii publice, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Data la 16 Decembrie 1946.

Nr. 88.297.

Dos. 3.112/946.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I.

Noi, lt.-col. mag. V. Dobrogeanu, președintele Curții Marțiale a Corpului IV Teritorial,

În baza art. 228 din Codul justiției militare.

Mandăm și ordonăm tuturor agenților forței publice, să aducă înaintea noastră, în ziua de 14 Ianuarie 1947, ora 8, pe serg Agache Gh., etc. 1945, fost la Cercul Teritorial Botoșani, cu domiciliul necunoscut, pentru a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți depozitarii puterii publice, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Data la 16 Decembrie 1946.

Nr. 88.337.

Dos. 5.435/946.